

民警紧急劝阻 止损四十万元

本报讯(记者 张晋峰)王女士接到“金融公司”工作人员来电,称有高收益、低风险的“理财产品”。她十分心动,便跑到银行取出40万元现金,准备全部交给对方。2月9日,万柏林警方通报,长风派出所民警得到线索后紧急联系王女士,现场苦劝,避免了她的损失。

2月7日下午,经常做理财投资的王女士接到一个陌生来电,对方称自己是一家金融公司的“经理”,向王女士推荐一款“理财产品”。对方称,这款“理财产品”低风险、高收益,但因份

额有限,只面向“优质客户”,还要王女士“注意保密”。对方一通忽悠,王女士信以为真。2月8日上午,她便跑到一家银行取现。

银行工作人员询问王女士取款用途,王女士称是儿子结婚要用现金。最终,王女士从这家银行取出10万元现金后离开,但此时她接听涉诈电话,并大额取现的情况,也引起市公安局反诈中心民警的注意,并向长风派出所民警发出预警。接到预警,民警很快便赶到王女士取现的银行,虽然王

女士已经离去,但负责的银行工作人员已问出王女士准备到附近另外一家银行继续取现。

民警立即赶到另外一家银行,却没找到王女士的踪影,通过查询,王女士经常在这家银行的另外一处支行办理业务。银行工作人员立即联系另外一家支行的同事,得知王女士刚刚取出30万元离开。民警一边赶赴这家银行,一边请银行工作人员将王女士请回。终于,民警在这家支行见到了提包里装着40万元现金的王女士。

面对民警,王女士依然坚称取现是给儿子办婚礼用,但民警早已了解到,王女士只有女儿没有儿子,便苦口婆心地劝说她不要听信骗子的忽悠。起初,王女士并不相信民警所说,直到民警将骗子的伎俩一点点还原、讲解,她这才逐渐醒悟。

看着整整40万元现金,王女士不住地向民警道谢,并表示一定会吸取教训。民警则帮她下载了“国家反诈中心”App、开启了来电预警,并告知她,96110是全国预警劝阻咨询电话,自己辨别不了,可随时咨询,避免上当受骗。

加大护路宣传 避免擅闯铁道

本报讯(记者 刘友旺 文/摄)铁路线临近汾河二库景区,一些游客、“驴友”想走捷径,便擅自进入铁道,导致行车安全隐患。2月7日,市铁路护路中心联合相关部门,实地勘查把脉,为铁路安全保驾护航。

太兴线上行24公里处,位于汾河二库景区附近,钓友、“驴友”经常在周边活动。一些人为图方便,时常横跨铁路线,甚至在铁路隧道内逗留。这些行为会导致正常经过的列车停车,造成极大的行车隐患。

为保障铁路运行安全,及时消除路外隐患,2月7日,市护路中心联合太原铁路局护路办、太原工务段桥隧科与保卫科、太铁公安处古交车站派出所,以及尖草坪区委政法委、区护路办、柴村街道等单位,组织相关负责人实地勘查、查看地容地貌,详细了解隐患成因和隐患地段相关情况。



护路人员实地查看隐患地段情况。

随后,相关部门召开协调会,经沟通交流、分析研判,达成初步解决方案。一是加大隐患地段的人防、物防、技防力量,持续优化防控体系,全方位筑牢铁路安全网。二是加强沿

线爱路、护路宣传,采用集中宣传和精准宣传相结合,在旅游黄金期和“驴友微信群”开展宣教活动。三是加强与汾河二库景区沟通联系,多方协同作战,从根源上治理隐患。

酒驾营运车辆 男子受到重罚

本报讯(记者 张晋峰)2月8日晚,男子王某,酒后驾驶轻型封闭货车上路行驶,结果因心虚躲避检查露出马脚,被综改大队民警查获,受到罚款、拘留、吊销驾照、禁驾5年的严厉处罚。

2月8日晚,综改大队二中队民警在武洛北街附近设卡查酒,发现一辆轻型封闭货车靠

近检查点后突然靠边停车,有意躲避检查,于是立即上前盘查。车门一开,交警就闻到一股酒气,驾车男子王某也显得异常慌张。现场检测,王某的血液酒精含量已达到饮酒后驾驶标准,因其驾驶的是营运车辆,随后被抽血检测。最终的检测结果显示,王某每百毫升血液中含有25.88毫克酒精,属

饮酒后驾驶。

交警介绍,驾驶一般车辆酒后驾驶的,要处1000元罚款,记12分,暂扣驾照半年。王某驾驶的是营运车辆,因此不仅被罚款5000元,行政拘留15天,还被吊销驾照,并禁驾5年。交警提醒大家,正月亲朋聚会较多,一定要守牢喝酒不开车的底线,切莫心怀侥幸。

货车严重超载 高速公路侧翻

本报讯(记者 张晋峰)核载1.5吨的轻型货车,居然拉了9吨货物,超载率达500%,结果不堪负重,在高速公路发生侧翻。2月9日,山西高速交警六支队通报事故情况,向大家发出警示。

近日,高速交警六支队接到报警称,辖区京昆高速发生

一起轻型货车侧翻事故,货物散落占据大半幅车道。交警立即赶到现场处置,结果发现侧翻货车有明显超载嫌疑。经调查,这辆准载1.5吨的轻型货车,实际上拉了9吨货物,超载率高达500%。货车司机李某也承认,正是因为严重超载,因此在转弯时车辆失去

控制,才发生了侧翻。

最终,交警对王某进行安全教育后,对其作出相应处罚,并认定其负事故全部责任。

高速交警提醒大家,超载会严重影响车辆安全性能,请大家自觉遵守交通法规,安全文明出行。

孕妇失踪 民警寻回

本报讯(记者 刘友旺)一名孕妇独自外出后久久不回,家人也无法与她取得联系。2月7日,娄烦县公安局通报,米峪镇派出所民警在寒夜里连续搜寻两个小时,最终在一处荒地里找到了不慎摔倒的孕妇。

“我家儿媳妇失踪了……”2月4日晚9时许,米峪镇派出所接到群众报警,称其怀有身孕的儿媳妇离家未归,已不知去向许久,请求派出所帮助寻找。民警、辅警深知,孕妇身处危险环境,每分每秒都关乎两条生命的安危,于是迅速兵分多路寻找;一方面,通过监控排查,仔细梳理孕妇可能的行走路线。另一方面,联合周边群众,在辖区内展开地毯式搜寻。

偏僻小巷,废弃房

屋,河边山沟……民警、辅警不放过任何一个角落,一处处耐心寻找,可迟迟未能找到。随着时间流逝,大家的焦虑愈发强烈,但脚步从未停歇。

“找到了,在这里!”晚11时许,民警在一处荒地里找到了孕妇,只见她衣衫单薄,神情恍惚,坐在地上无法动弹。民警、辅警赶忙上前,小心翼翼地将孕妇扶起,披上外套,轻声安慰,询问得知她行走途中不慎摔倒。随后,民警迅速联系医护人员,对孕妇进行身体检查,确认孕妇和胎儿并无大碍后,将她安全送回了家。

看到儿媳妇安然无恙,家属紧紧握住民警的手连声道谢。临走前,民警叮嘱家属要对孕妇多加关怀,防止此类事情再次发生。

借款纠纷 圆满解决

本报讯(记者 任蕾 通讯员 汤雪尔)2月6日,万柏林法院发布消息,该院“执行110”春节期间火速出警,圆满解决了一起借款合同纠纷案。

1月28日,农历除夕。当晚6时48分,万柏林法院“执行110”值班电话骤然响起,太原中院转来紧急警情:申请人宋某提供线索,一件借款合同案件的被执行人刘某在太原市某小区出现。

接警后,值班干警胡志国第一时间联系申请人宋某及案件承办人核实有关情况,并迅速联系其他值班干警李翠、王慧组成执行小组,火速奔赴现场。

当晚7时31分,执行干警抵达现场。经了解,双方因借款合同产生矛盾,被执行人刘某情绪抵

触,拒不还款。

干警胡志国、王慧秉持善意文明执行理念,从法理、情理角度耐心释法明理,最终说服刘某主动配合,前往法院协商解决。晚7时50分,双方到达万柏林法院执行局。

执行局局长裴毅超组织双方进行调解,经过近3个小时的细致沟通,双方于晚10时50分达成和解协议,被执行人当场履行5万元债务,并承诺严格按照协议履行后续还款义务。

至此,欠款纠纷得到解决。除夕夜,法院干警们以“群众过节、干警在岗”的奉献精神,在阖家团圆时依旧坚守执行一线,高效化解纠纷,维护胜诉者权益,避免矛盾激化,尽己所能为群众守护安祥和谐的春节氛围。